

訂閱 2014年 7月 14日

新聞	即時新聞	新聞短片	市民之言	濠江點評	法律之聲
淺談澳門法律	來函照登	市民來論	專題	數碼年代	副刊專欄
經濟雙週	波經	狗經	馬經		



July 2014

M T W T F S S

1 2 3 4 5 6
7 8 9 10 11 12 13
14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27
28 29 30 31

« Jun

即時新聞

- [A區增公屋人均設施降 城規師直言除住屋問題還要出街番工](#)
- [\(市民之言\)善用土地資源以澳人澳地確保持續安居](#)
- [高岸峰：公屋需有長策免上樓無期](#)
- [區錦新：A區增公屋緩和社會批評](#)
- [吳國昌促落實房屋供應長效機制](#)

主頁 » [新聞](#) » [澳門](#) » 澳門至友協會訪教育局

澳門至友協會訪教育局

2014年07月12日

【本報訊】澳門至友協會日前到訪教育暨青年局，與教育廳廳長梁慧琪及教育心理輔導暨特殊教育中心主任周佩玲會面，雙方就為推動傷健共融的至友計劃交流意見。

會上，澳門至友協會總幹事崔恩明簡介了該會的成立理念、工作概況及發展願景。崔恩明表示，澳門的至友計劃初步將包含中學、大學及社區3部分，期望透過大眾與智障人士一對一的友誼建立，加強澳門市民及學生對智障人士的接納及就業支持，使智障人士能夠有一個快樂及自立的人生。項目經理盧小朵則期望參與計劃者能將焦點放在智障人士的強項，發掘他們的優勝之處，幫助他們融入和貢獻社會。

梁慧琪表示，教育局一直支持特殊教育，亦支持非牟利社團或機構在學校和社區推動傷健共融的教育活動；至友計劃在全球多個國家地區發展多時，澳門可借鑑有關經驗，以本地化方式推行計劃，讓學生關心和接納有特殊需要的人士，營造和諧的校園和社會。

[關於我們](#) · [聯絡我們](#) · [廣告查詢](#)

市民日報 2009